

Húsvét

Mindannyian ismerjük a húsvéti nyulat, pedig, azt hiszem, eddig egyikünk sem találkozott vele személyesen, hiszen titokban végzi a munkáját. Mégis sokan hisszük, hogy létezik, és elrejtli a tojásokat és az ajándékokat a kertben. A hit és a húsvéti nyúl elválaszthatatlanul összekapcsolódik. A húsvét ugyanis Jézus Krisztus feltámadásának ünnepe, amely könnyen párhuzamba állítható a természet tavaszi feltámadásával.

A hit mindennapi életünk fontos része, szinte észre sem vesszük, mennyi mindent veszünk természetesnek, amit valójában csak a hitünk működtet.

Húsvét előtt, nagycsütörtökön elhallgatnak a harangok, mint mondták, azért, mert „Rómába mentek”. Helyettük kereplővel hívták az embereket a templomba. Környén *Wéber István* kezdeményezésére évekként ezelőtt elkezdték feleleveníteni ezt a hagyományt a fiatalok. Mára olyan mértékűre nőtte ki magát, hogy településünk több utcájába is eljutnak a kereplők hangjai. *Bernhardt Tivadar, Tivi bácsi*, látva a lelkes fiatalokat, több kereplőt is készített a számukra. A különös „hangszer” nem más, mint egy deszkalap, amelynek egyik oldalára parányi fakalapácsokat erősítenek.



A múltban főként a falu fiatal ministránsai végezték el ezt a feladatot. Általában öt és tizenöt év közötti fiatalok összeverődnek a húsvéti ünnepek előtt egy kisebb csoportba, beosztják egymás között az utcákat, a napokat és az időpontokat, majd ébresztik

a falu népét, jelzik nekik az ebédidőt és a nap végét. Tehát nagypénteken négy alkalommal, reggel hétkor, délben, délután háromkor és este hatkor, nagyszombaton pedig a reggeli és déli kort futják le.

➔ 2. oldal

Hirdetjük a kedves testvéreknek a katolikus templom nagyheti és húsvéti miserendjét

- Április 13-án, Virágvasárnap, 11 órakor kezdődik a szentmise, ünnepélyes bevonulásra a káplánlakás előtti parkolóban gyülekezünk.
- Április 15-én, Nagykedden 17 órától gyónásra, 18 órától szentmisére várjuk a testvéreket.
- Április 17-én, Nagycsütörtökön az utolsó vacsora emlékmiséje 19 órakor kezdődik.
- Április 18-án, a Nagypénteki szertartás 18 órakor veszi kezdetét.
- **Április 19-én, Nagyszombaton, Húsvét vigíliája, majd a plébániák közös feltámadási körmenete Vértessomlón lesz 19 órától, ezen a napon nem lesz szentmise templomunkban.**
- Húsvétvasárnap az ünnepi szentmise 11 órakor kezdődik.
- Húsvéthétfő a szentmisét 11 órakor mutatunk be.

Közmeghallgatás és falugyűlés

Környe Község Önkormányzata, valamint a Német Nemzetiségi Önkormányzat Környe képviselő-testülete értesíti a lakosságot, hogy **április 14-én hétfőn, 16 órától a Polgármesteri Hivatalban KÖZMEGHALLGATÁST** (nemzetiségi közmeghallgatás: 1. sz. terem, önkormányzati közmeghallgatás: Horváth Miklós terem),

17 órától a Művelődési Házban FALUGYŰLÉST

tart, melyre tisztelettel várja az érdeklődőket.

A falugyűlésen tájékoztató hangzik el a tavalyi évben elvégzett feladatokról, az idei tervekről, valamint a Német Nemzetiségi Önkormányzat Környe elnöke is beszámol az elmúlt esztendőben végzett munkáról.

Húsvét

...folytatás az első oldalról.

Napszaknak megfelelően skandálják: Kerepelünk, kerepelünk a reggeli harangszóra. A legények idén is útra kelnek. Ha tehetik, várják a lelkes környei fiataljainkat egy-egy tojással, csokival!

Végül egy kis sváb böjti étel receptjét szeretném önökkel megosztani a húsvét előtti napokra:

Savanyútojás gombóccal

Készítsünk egy babérleveles hagymás rántást paprikával és öntsük fel tejjel, sózzuk és a mártást jól forraljuk ki. Ezután tojásokat verjünk fel egy táliban, és csurgassuk bele a mártásba. Személyenként 1-2 tojás. Ezután lefedjük és 5 perc után levesszük a tűzhelyről. Krumpligombóccal tálaljuk.

Áldott húsvétot kívánunk mindenkinek!

Tirhold Kármén, a Német Nemzetiségi
Önkormányzat Környe elnöke



Néptáncos hírek

Az influenza járvánnyal terhelt időszakban két program várta a néptáncosokat. Február 22-én Székesfehérvárra látogattunk hat szóliótáncosunkkal.

A Kotyolók együtteséből Vona Éva Viktória és Futó Máté, valamint Spilman Enikő és Lakatos Raul Roland a felvidéki Gömör táncából mutatott be két perces, páros produkciót. Raul felcsíki verbunkkal is indult egyedül, így kétszer is porondra lépett. A Széltolók Néptáncgyűjtés Krüpl Adrienn és Kózsás Balázs képviselte bukovinai táncokkal. Az ország legjobbjaik közül is sokan megjelentek a versenyen, ahol Spilman Enikő Lakatos Raul kíséretében különdíjban részesült. A művészeti iskola táncosait a Szivárvány Egyesülete támogatta a nevezési díjjal és a gyönyörű viseletekkel.

Március 4-én, húshagyó kedden a Széltolók tagjai elbúcsúztatták a farsangot



a Kislalud Mihály Általános Iskola és AMI udvarán. Az ünnepkör lezárásaként medvetáncoltatással, táncmulatsággal szórakoztatták az iskola tanulóit, dolgozóit. Ahogy farsangban szokás, megcserél-

ődnek a szerepek, „más bőrébe bújunk” ilyenkor. Az ezen a napon szokásos böggőtemetés helyett hegedűtemetéssel zárták le a mulatozás időszakát a táncosok. Igaz, még éjfélig szabad bálozni ilyenkor, de hamvazószerdától már tilos a hangszeres mulatság, hiszen megkezdődött a böjt.

Március 12-én a Sardó Táncgyűjtés meghívást kapott a Hamvas Béla Gimnázium báljára, ahol a megnyitóban bukovinai táncokat mutattak be. Az Ej, be csuda kedvem van című koreográfia megadta a bál alaphangulatát.

Március 14-15-én a Kotyolók, Széltolók és a Sardó táncgyűjtések fiai verbunkot mutattak be az iskolai és a községi ünnepi előadásban.

Március 29-én a Szivárvány egyesületét és a művészeti iskolát egyaránt képviselik a Sardó és a Széltolók táncosai, akik a Vármegyei Néptáncfesztiválon lépnek föl tarodoskedi táncokkal, melyben farsangi szokásokat mutatnak be. Címe: Ittál-ettél, jóllaktál.

Kelemen Piroska és Jakab András
együttesvezetők



Medve vadászattól a télkergetésig...

A februári jeles napok közül többet is megünnepeltünk óvodánkban. Sajnos az idén több programot is át szerveztünk betegségek miatt.

Az első fontos nap február másodika, azaz a maci nap volt. Amikor is mókás feladatok során ismerkednek meg a gyerekek a medvéhez kapcsolódó megfigyelésekkel. Ehhez a naphoz általában elterjedt időjárás- és termésjósló babonák, megfigyelések kapcsolódnak. Egy ilyen jóslás, hogyha ezen napon a kisút a nap, és a medve meglátja az árnyékát, akkor visszamegy a barlangba és tovább tart a hideg. Hagyományunkhoz híven egy egész heti programot szerveztünk a gyerekeknek. Az aulában különböző tematikák szerint maci kiállítását rendeztünk, a bátor kalózok hajóra szálltak, de voltak, akik vonattal érkeztek a híres Mézesfaló étterembe, azok a macik, akik figyeltek az egészségükre tornázhattak az ideiglenes tornaszőnyegen, és a vendég indiánok is vígan pőfékeltek a békepipával, a kíváncsi tömeg a répamese szereplőit is felismerhette forgatagban. A heti feladatok közül a pénteki maci játszótér aratta a legnagyobb sikert. Több helyszínen mókás, kedves feladatok várták a gyerekeket, volt



maci vadászat akadálypályával, ahol csakis a legbátrabb vadászok találták meg



a medvét és a jutalmat. A fejtörő feladatok, a színezők, mesék és a maci táncok igazán izgalmassá varázsták ezt a napot. A következő program a farsang volt, minden gyermek várta a beöltözés napját, amikor is jelmezből lehetett az óvoda csoportjaiban mulatni. Sajnos a közös tánc ház elmaradt a beteg-

ségek miatt, de azért jelmezes bemutatkozás, sütizés, mókázás, táncolás minden csoportszobában volt. A farsang egy igen titokzatos ünnep, hisz álarc mögé bújva, rejtőzködve, maskarában vonulva önfeledten lehet játszani, táncolni.

Farsangi időszak lezárásaként hamvazószerdán került sor a hagyományos télüzésre, vagy kiszebáb égetésre. A rongyokból, papírokból készült, seprűre állított bábu jelképezte a telet, a betegségeket, rossz dolgokat, bajokat, rossz szellemeket. A babona szerint ennek a bábnak az elégetése elűzi a gonoszt, a telet, a betegséget, és a mindennapi bajoktól megszabadítja az embereket. A gyerekek álarcokkal, zajkeltő eszközökkel készültek erre a napra, és jól ismert rigmusokkal kergették el a telet.

Kovács Mónika



A kicsiknél és a felnőtteknél is a második helyen zárt a Környe

A felnőttek a Sváb Kupa teremlabdarúgó torna huszadik sorozatát zárták le február 22-én, az U9-es korosztály a tizenegyediket Várgesztesen. Ott, ahol annak idején Pillmann Ferenc életre hívta.

A Várgesztesi Sport és Faluvédő Egyesület elnökeként azért álmolta meg a teremlabdarúgó tornát, hogy összejöjjenek, ismerkedjenek a térség német nemzetiségű települései, a helyiek mellett Vértessomló, Környe, Kecskéd sportolói. Később az utánpótlás labdarúgókat is „hadra fogták”, s minthogy Várgesztes nem rendelkezik ilyen korosztályú csapattal, délelőttönként tatabányai gyerekek léptek és lépnek azóta is pályára a különböző helyszíneken.

A négyfordulós tornát idén is izgalmas, küzdelmes mérkőzések jellemezték kicsiknél, nagyoknál egyaránt, a záró állomásra maradtak is nyitott, eldöntendő kérdések a helyezések tekintetében.

Az U9 korosztályban az élen álló Környe 2-2-re egalizált a nyitómeccsen a Tatabányai Vasassal, és a Vértessomlóval is 1-1-es döntetlent játszott, a Kecskéditől viszont 3-2-re kikapott úgy, hogy az ellenfél 2-0-ról fordított. A kecskédi gyerekek a somlóiaktól 2-1-es vereséget szenvedtek, s bár a Vasas ellen már 4-1-re is vezettek, a tatabányai csapat 4-4-es döntetlent harcolt ki. Az első helyen tehát mindent eldöntő meccsnek számított a Vasas és a Vértessomló meccse, hiszen ha a somlóiak kikapnak, a Környéhez hasonlóan 20 ponttal zárnak, ámde már egy döntetlen is elegendő a kupagyőzelműkhöz. A tatabányai gyerekek nem könnyítették meg a dolgukat, mindkét oldalon izgalmas gólhelyzetekre, óriási kapusbravúrokra volt példa, de végül a mérkőzés a Vértessomló 2-1-es győzelmével zárult. Az első helyezettnek járó serleget a sorozat zárásaként tehát a somlóiak hódították el, második helyen végzett a Környe, harmadikon a Tatabányai Vasas, negyediken a Kecskéd.



A Környe és a Kecskéd 6-6, a Vértessomló és a Várgesztes 9-9 ponttal érkezett délután a felnőttek záró mérkőzéseire. A vendéglátók jól nyitottak, 1-0-s győzelmet értek el a Kecskéd ellen, később a Vértessomlót 6-2-re győzték le, a Környétől viszont 2-1-re kikapnak. A Vértessomló – Környe mérkőzés 4-2-es környei győzelemmel zárult, ámde a kecskédiak 3-1-re múlták felül a Környét, a Vértessomlót pedig 4-0-ára. A fordulóban két-két győzelemmel 6-6 pontot gyűjtöttek a házigazdák, a kecskédiak és a környeiak, a gólkülönbség alapján első helyen végzett a Kecskéd, másodikon a Várgesztes, harmadikon a Környe és negyediken a Vértessomló. A sorozat összességében a Kecskéd elhódította a kupát, a Környe feltornázta magát a második helyre, maga mögé utasítva a Várgesztes, a Vértessomló pedig megőrizte a negyedik helyét.



Kiadja: Polgármesteri Hivatal 2851 Környe, Alkotmány út 2.

A kiadásért felel: Beke László polgármester • 06 30 7681624

A szerkesztésért felel: Salamon Gyöngyi • 06 30 387 4690 • hirhozo@kornye.hu • www.kornye.hu

Nyomdai munkák: JÁ-KI PRESS Nyomdaipari Kft. 2851 Környe, Rákóczi F. u. 73.

A sokszorosításért felel: Jávors Zsolt ügyvezető

Adója 1 százalékaival a KÖRNYEI szervezeteket támogassa!

Maradjon helyben az 1 százalék!

Adója 1 százalékaival a KÖRNYEI szervezeteket támogassa!
Az 1 százalékos felajánlásokat váró környei szervezetek pontos neve, adószáma, címe itt tekinthető meg:

„ÉRTETEK, NEBULÓKÉRT!” ALAPÍTVÁNY
2851 Környe, Beloiannisz u. 1.
Adószám: 18607932-1-11

GYÉMÁNT KEMPO SPORTEGYESÜLET
2851 Környe, Petőfi Sándor utca 5.
Adószám: 18515743-1-11

KÖRNYEI NÉMETEK BARÁTI KÖRE ÉS
KULTÚREGYESÜLETE KÖZHASZNÚ EGYESÜLET
2851 Környe, Alkotmány u. 2.
Adószám: 18603756-1-11

HÁROMKIRÁLYOK ALAPÍTVÁNY
2851 Környe, Alkotmány u. 11.
Adószám: 19144830-1-11

KÖRNYE ÓVODÁS
GYERMEKEIÉRT ALAPÍTVÁNY
2851 Környe, Alkotmány u. 5.
Adószám: 18614330-1-11

KÖRNYE SPORTEGYESÜLET
2851 Környe, Alkotmány u. 2.
Adószám: 19890634-1-11

KÖRNYEI HORGÁSZ EGYESÜLET
2851 Környe, Alkotmány u. 2.
Adószám: 18608524-1-11

KÖRNYEI POLGÁRŐR ÉS
ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLET
2851 Környe, Alkotmány u. 2.
Adószám: 18399460-1-11

SZIVÁRVÁNY TÁNCGYŰTES
2851 Környe, Alkotmány u. 2.
Adószám: 18603921-1-11

Megérkezünk!

„Mint a fény az árnyat, záport a virág,
mint patak a medrét, madarat az ág,
mint sóhajos nyári éjjel a fák az eget
– mindenkinél jobban téged így szerettelek.”

Az előző Környei Hírhozó megjelenése óta négy kisfiú érkezése ragyogta be környei családok életét.

Sok szeretettel köszöntjük:

Wittmer Gábor Antal és Wittmer-Besze Erika
kisfiát Nándor Antalt,

Kiss László és Soós Krisztina
kisfiát Botondot,

Anga Attila és Angáné Major Dorina
kisfiát Attilát,

Fülöp Péter és Horváth Vivien
kisfiát Milán Pétert.

A gyermekeknek és szüleiknek hosszú,
boldog életet kívánunk!

A „Szülőföld program” részeként az önkormányzat a környei szülők gyermekei számára egyszeri 500 ezer forint elkülönítését biztosítja, amennyiben azt igénylik a gyermek megszületésének tárgyévében. Igénylés esetén az a számlán kezelt pénzhez a támogatott 18 éves kora után juthat hozzá, s a 31. születésnapjáig veheti fel. Az összeg otthonteremtésre, önkormányzati ösztöndíj támogatásra, s értelmi fogyatékos gyermekek támogatására használható fel, de kizáró körülmény, ha már nem áll fenn a környeiség, ha a támogatott 21 éves koráig nem rendelkezik legalább középfokú, vagy az Országos Képzési Jegyzékben meghatározott szakmai végzettséggel, vagy ha nem a programban meghatározott célokra kívánja a részére elkülönített pénzt felhasználni. A támogatás nem jár automatikusan, azt igényelni kell a polgármesteri hivatalban!

Születésnapok

„Simogassátok meg a deres fejeket,
Csókoljátok meg a ráncos kezeket.
Öleljétek meg az öregeket,
Adjatok nekik szeretet!”

A környei önkormányzat nevében sok szeretettel és tisztelettel köszöntjük a falu azon szép korú lakóit, akik ezekben a napokban ünnepelték, ünneplik kerek születésnapjukat:

85 esztendő

Mészáros Pálné sz. Eck Mária (március 13.)

80 esztendő

Csongrádi Imre március 5.)
Auer Józsefné sz. Kraválik Mária (március 5.)

75 esztendő

Tarnóczy Imre Györgyné sz. Grácer Erzsébet (március 3.)
Hataier Jánosné sz. Bank Margit (március 17.)
Schmidt Andrásné sz. Baumgartner Emma (március 29.)
Cserpán Ferencné sz. Horváth Ágnes Mária (március 30.)

70 esztendő

Bugár Imre József (március 4.)
Nikáné Vadász Erzsébet (március 4.)
Vízkeleti Imréné sz. Szatnai Ilona (március 6.)
Szücs Péterné sz. Zóna Katalin (március 6.)
Decsiné Dubász Julianna (március 7.)
Nagy Sándor (március 31.)

További jó egészséget és sok boldogságot kívánunk!

Az avar és kerti hulladék szabadban történő égetésének szabályai

Bár a parlament által egy 2020 nyarán elfogadott módosítás értelmében 2021. január elsejétől országszerte tilos az avarégetés és a kerti hulladék égetése, egy 2020 decemberi kormányrendelet szerint amíg beszélyhelyzet áll fenn, az önkormányzatok hatásköre, hogy engedélyezik-e, és milyen feltételekkel.

Mivel jelenleg is háborús veszélyhelyzet van érvényben hazánkban, Környén is hatályos az avar és kerti hulladék szabadban történő égetéséről alkotott helyi rendelet, amely szerint a komposztálásra alkalmatlan avar és kerti hulladék égetése belterületen minden év március 1-je és április 30-a, valamint szeptember 15-e és november 15-e között engedélyezett kizárólag csütörtökön, pénteken és szombaton 8 és 18 óra között. Ettől eltérő időben, tűzgyújtási tilalom ideje alatt, és nem kedvező meteorológiai viszonyok során tilos a nyílt téri égetés!

FONTOS! Az önkormányzati engedélyezési jogkör csak addig biztosított, amíg magasabb szintű jogszabály másként nem rendelkezik, ezért kérjük, kövessék figyelemmel az ezzel kapcsolatos híradásokat!



MOZGÁS - ÖRÖM - AGYTORNA

A szenior örömtánc kifejezetten a **szenior (50+) korosztály** számára kidolgozott koreográfiákon alapuló, csoportos, kíméletes mozgásforma. Igazoltan hatékony szerepe van a **demencia** kialakulásának a lassításában. Más, mint a társastánc, **nincs szükség sem táncpartnerre, sem tánc tudásra.** Kényelmes cipő, egy kis üveg víz és pozitív hozzáállás szükséges mindössze. Magyarországon már kb. 300 helyszínen működnek szenior örömtánc csoportok.

Kezdő szenior örömtánc oktatás indul **2025. április elsején 10:00 órakor** Környén, a helyi művelődési házban. (Az első óra ingyenes.)

Érdeklődni **Kovács Katalin** szenior örömtánc-oktatónál lehet a **06 30 4572432-es** telefonszámon.

Ne habozzon, jelentkezzen, hisz minden óra után vidámabbnak és egészségesebbnek érzi majd magát!

ÁLLÁSPÁLYÁZAT: igazgatási előadó

A Környei Polgármesteri Hivatal pályázatot hirdet közszolgálati jogviszony keretében

igazgatási előadó

munkakör/feladat kör betöltésére.

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök: szociális igazgatási feladatok ellátása, igazgatási ügyintéző helyettesítése. Önkormányzati bérlemények kezelése, az ezzel kapcsolatos szerződések előkészítése. ASP szakrendszerek kezelése. Titkársági feladatok ellátása, kapcsolattartás az ügyfelekkel. Elektronikus és papíralapú dokumentumok kezelése. Közvetítési kérelmekkel és hirdetésmenyekkel kapcsolatos feladatok ellátása. Statisztikák, jogszabályban előírt adatszolgáltatások, jelentések elkészítése.

Pályázati feltétel: felhasználói szintű MS office (irodai alkalmazások), „B” kategóriás járművezetői engedély. A pályázat elbírálása során előnyt jelent: felsőfokú szakképesítés, közigazgatási alap és/vagy szakvizsga, anyakönyvi szakvizsga megléte, ASP szakrendszerek ismerete, elektronikus ügyintézési ismeretek, szakmai tapasztalat.

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. március 31., 16.00 – postai úton a 2851 Környe, Alkotmány u. 2. címre, elektronikusán a jegyzo@kornye.hu e-mail címre.

Eredményes pályázat esetén határozatlan idejű, teljes munkaidős köztisztviselői kinevezésre kerül sor hat hónap próbaidő kikötésével. A részletes pályázati kiírás megtekinthető a www.kornye.hu oldalon a dokumentumok/pályázatok menüpontban, további információt Orlovits Tímea jegyző nyújt a 06 30/768-1633-as telefonszámon.

Tartós élelmiszergyűjtés

A Környei Katolikus Karitásznak nagybőjti tartós élelmiszergyűjtést szervez a nehéz helyzetben élő és rászoruló környei családok számára március 24-étől 28-áig délután 4 és 5 óra között a Katolikus Plébánia épületében. A szervezet a rászorulóknak nevében hálással köszön minden jó szándékú adományt!

Képviselői fogadóóra

Varju József képviselő minden hónap első hétfőjén fogadóórát tart a Polgármesteri Hivatalban. A képviselő április 7-én 17 és 18 óra között várja az érdeklődő környei lakosokat.

In memoriam Schlégl Misi

Mindig fájdalmas, ha a falusi közösségünkben valaki eltávozik. Schlégl Misi személye szinte hozzátartozott a környeiek életéhez. Nem telt el nap, hogy ne találkoztunk volna vele valahol már hajnalban vagy késő este, hiszen mindig úton volt. A maga módján próbált segíteni sokunknak, cipelte a szatyrokat, gyógyszert váltott ki a beteg embereknek, szedte a szemetet, egyszóval szeretett volna hasznos lenni, jól tenni mindenkinek.



Misi 1947. szeptember 7-én született Környén. Családjá neki köszönhetette tulajdonképpen, hogy nem telepítették ki őket, mert édesanyja vele volt várandós... A mindenórás kismamára tekintettel nem tették fel őket a vagonba, így az utolsó pillanatban menekültek meg és maradhattak szülőfalujukban.

A kitűnő tanuló Misi az általános iskola elvégzése után Győrbe a Gépipari Szakmunkás Iskolába került, ahol kollégista lett, és kitűnő eredménnyel végzett. A középiskola befejezése után azonban a szülők nem engedhették meg, hogy a legidősebb fiú tovább folytassa tanulmányait, így már fiatalon el kellett mennie dolgozni. Rövid időre a kömlődi géppállomáson helyezkedett el, majd a bánhidai Erőműbe került dózerszerelőnek. A szülei igyekvő emberek voltak, becsülettel építették fel a gyerekeiknek is a családi házakat. Mint legidősebb fiú, Misi is kivette a részét az építkezésekben, reggel elment dolgozni, munka után pedig tovább robotolt culágerként a kőművesek mellett. A szervezetet becsapni nem lehet, a kevés pihenés, a kevés alvás idegösszeomlást okozott nála. Külföldi rokonok segítségével az akkori Nyu-

gat-Németországból küldtek számára olyan injekciót, melyet havonta egyszer beadva stabilan tartotta az állapotát. Bár 1977-ben leszálalékolták, de mint rokkantnyugdíjas visszajárt dolgozni az erőműbe részmunka-időben, és a környei Tsz-ben is kocskisérőként tevékenykedett. Szerette, imádta a focit, maga is 20 éves koráig rúgta a bőrt a Környei Medoszban. Aztán egy sérülés folytán, és a sok munka miatt, abbahagyta az aktív labdarúgást, de nem lett hűtlen a hobbihoz. Amolyan segédként tevékenykedett a környei sportélet mindenese, a környei foci megalapozója, *Auerhammer János* mellett. Szervezték a meccseket, meszelték a pályát, aggatták a hálót a kapura, mindezt önzetlenül, mindenféle ellenszolgáltatás nélkül. Hálából a csapat a 70. születésnapján megtisztelte azzal, hogy ő hajthatta végre a mérkőzés kezdőrángását. Szurkolóként sem

múlhatott el úgy meccs, hogy ne lett volna ott a pálya szélén.

Misi szerető családban nőtt fel sok testvérrel maga körül, de a sors nem volt kegyes hozzá. Hosszú évtizedekkel ezelőtt veszítette el az egész családját; hűgát, öccsét, nővérét, szüleit, egyiket a másik után. A tragédiák minden esetben terhet rónak az emberre, hát még ha egy család elvesztését kellene feldolgozni úgy, hogy küzdeni kell a saját betegségével is... Miután a testvérhúguk és sógoruk is elment, *Reszka* nővérével magukhoz vették a gyerekeiket, ők nevelték fel az árvákat, tisztességgel gondoskodva róluk.

Sajnos Misi a betegsége folytán egyre makacsabbá vált, egyre nehezebben lehetett szót érteni vele. Mindenki, a család, a falu, szerette volna sokszor segíteni, jobbat, méltóbbat tenni az életét, de szomorúan kellett tudomásul venni, hogy ő már sokszor teljesen máshol jár, hiába élt közöttünk.

Misi! Hiányozni fogsz a falunak, hogy nem látunk már jönni-menni, hogy nem ücsörögsz a házad előtti padon, és még az is, hogy bár a betegségedből eredt, de a panaszaidal nem állítasz meg többé senkit, hogy megoldják a réges-régi, általad hitt, emlékeidben megélt sérelmeid.

Csendben, békében szerettél volna átevezni a másik partra. Március hónap 3. napján a jó Isten kegyes volt hozzád, meghallgatott és megadta számodra ezt a kívánságod. Legyen könnyű számodra a föld és áldott, békés a pihenésed!

(A megemlékezés a család elbeszéléséből és hozzájárulásával íródott, a fotót is ők bocsájtották rendelkezésre.)

Varga Katalin

Mozdítsd meg a KÖRNYE-zeted!
Családbarát kerékpártúra

április 12-én (szombat) Kecskéd – Oroszlány – Majk – Kecskéd – Környe útvonalon.

Program: a Bányászati Múzeum megtekintése tárlatvezetéssel (a belépő megvásárlásáról a szervezők gondoskodnak), Majkon pihenő szalonnasütéssel, a szalonnát, eszközöket az önkormányzat biztosítja.

Indulás 9 órakor a Sportpályától (Gázcsere telep).
A részvétel díjtalan, minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Húsvétváró kézműveskedés

A Német Nemzetiségi Önkormányzat Környe és a Művelődési Ház közös húsvétváró kézműveskedésre invitálja a gyerekeket, szülőket, nagyszülőket április 12-én (szombat) délután 2 és 5 óra között.

Hímes tojások, húsvéti kellékek készítése vár mindenkit, és negyedik alkalommal kezdjük el közösen a falu **TOJÁSFÁJÁNAK** feldíszítését is!

A részvétel díjtalan!



Vendégünk Földesné Bálint Ilona népi kézműves tojásgravírozással, és Licskó István fazekas, keramikus, aki az „agyagszédítés” rejtelseibe avatja be az érdeklődőket.

A PREMIER SZÍNHÁZ ÉS A KADARKA TÁRSULAT BEMUTATJA:

A NAGY HUSVÉTI EXPEDÍCIÓ

INTERAKTÍV, ZENES MESELÁTÉK

KÖRNYE
2025.04.12. 17:00

CZETŐ ÁDÁM | MAGYAR VIKTÓRIA | BUDAI MÁRTON
DALLOS ZOLTÁN | CSER TÍMEA

ZENE: JÓNAS SZABOLCS // DALSZÖVEG: JÓNAS SZABOLCS, DALLOS ZOLTÁN // SZÖVEGKÖNYV: DALLOS ZOLTÁN

Jegyvásárlás: március 24-étől hétköznapokon 10 és 17 óra között 1 500 Ft-os áron.
10 éves korig 1 000 Ft, 6 éves korig díjtalan. Az előadás megtekintése 4 éves kortól ajánlott.
Telefon: 34/473-091, 06 30/646 2147

Gyűjtemek egybe, kik szeretitek őt!

A Környe Római Katolikus Plébánia és a Három Királyok Alapítvány mindenkit szeretettel vár Pálmai Árpád egyházzeneész nagybőjtői jótékonyági egyházzenei áhítatára Örvendezés vasárnapján, március 30-án 16 órakor a Római Katolikus Templomban.

Nagybőjt negyedik vasárnapja igen fontos napja böjti készülletünknek. E szent időszak feléhez érve ez a nap az örvendezés, a lelki és mennyei ujjongás napja is.

Egyházunk örvendezésre hív mindannyiunkat. A liturgia és énekei által csodálatos módon tanít minket és vezet közelebb hitünk misztériumainak méltó megünnepléséhez. Közös énekléssel, imádsággal folytatjuk utunkat legnagyobb ünnepünk, Húsvét felé, számba vesszük és átélmélkedjük az előttünk álló napok szent eseményeit.

Az adományokat a szervezők liturgikus eszközök beszerzésére fordítják.

A MAGYAR KÖLTÉSZET NAPJA
ÁPRILIS 11.

DERS MINDENKINER!

A környei Művelődési Ház és a Községi Könyvtár idén is közös ünneplésre hívja a falu apraját, nagyját a Magyar Költészet Napja alkalmából április 11-én, (péntek) 16 órától a Művelődési Házban!

A szervezők 100 forintért megvásárolható verseskötetekkel, szavalt, megzenésített versekkel, a KaDarKölykök színjátékszámaival és sok szeretettel várnak mindenkit!

A kedvenc versét senki se hagyja otthon!

Tavaszi „gyertyakereső” játék a tóparton

Az adventi gyertyakereső hideg délutánján gyakran elhangzik a kérdés, miért nincs ilyen vagy hasonló játék kicsit melegebb időben is? Hát most lesz! Reméljük, hogy az időjárás kegyes lesz hozzánk, hiszen megígertem a jó időt!

Gyerekek, felnőttek, családok, baráti társaságok számára remek program!

Mindenkit szeretettel várunk!
Maticsné Szabó-Kovács Ágnes

Április 26-án, szombaton, 14-től 16 óráig várom a játszani, „nyomozni” vágyókat a környei tópartra. A játszótérről indul a játék. Az elrejtett feladatokat megkeresve, mobil internet és QR kód olvasó segítségével fejthetőek meg a tavaszhoz, a tavaszi ünnepkörhöz kapcsolódó rejtvények.

Április 4-8. Gazdátlan Házállatok Világnapja

A környei Művelődési Ház március 31-e és április 13-a között kutyaeledel gyűjtést szervez a Gazdátlan Házállatok Világnapja alkalmából.

Az Oroszlányi Ebredészeti Telep mentett kutyusai nevében köszönettel fogadunk felnőtt és kölyök szárazeledelt, konzervet, kutyaszalámit, jutalomfalatot, fertőtlenítőszerket.

Az adományok a hátsó öltözők bejáratánál, a két ajtó között helyezhetők el ejjei-nappal.

A játszótársam, mondd, akarsz-e lenni...

CSALÁDI TÁRSASJÁTÉK DÉLUTÁN

MÁRCIUS 28-ÁN 17 ÓRÁTÓL A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN.

„PORONDMASTER”
Maticsné Szabó-Kovács Ágnes,
aki családokat, csapatokat,
játékos felnőtteket, gyerekeket vár.

A részvétel díjtalan, de regisztrációhoz kötött.
Jelentkezni március 26-án 12 óráig lehet hétköznapokon 10.00 és 17.00 óra között: 34/473-091, 06 30/646 2147

Csak a kalap marad

Húzzon magának vidámságot!

Zenés, szórakoztató műsor
április 4-én 17.00 órától
a környei Művelődési Házban.

Béres Éva

Székelyi Tímea

Vadász Gábor

Szabó Sipos Barnabás

Jegyek 3000 Ft-os áron vásárolhatók, KÖRNYE KARTTYÁVAL 2000 Ft-ért
hétköznapokon 10.00 és 17.00 óra között. Telefon: 34/473-091, 06 30/646 2147